
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місць тимчасового 

проживання, розташованого в м. Берегово, вул. Лева, буд. 11. 

 

18 березня 2026 року                                                                               м. Ужгород 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області – Химинець 

Мар’яна Василівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Відповідальної особи – Оксани Миколаївни Кулієвич, коменданта 

Мар’яни Миколаївни Борисович та мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи, інша інформація: 

МТП за адреса: м. Берегово, вул. Лева, буд. 11 

Форма власності – Закарпатська обласна рада (КУ «Управління 

спільною власністю територіальних громад» Закарпатської обласної ради) 

Керівник – Оксана Миколаївна Кулієвич  

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської 

області затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 

06.11.2023 року за № 973. 

 

Попередній моніторинговий візит МТП не здійснювався 

 

Розташування.  

МТП розташоване в чотириповерховій будівлі. ВПО розміщені на 1–3 

поверхах. Заклад розташований неподалік центральної частини м. Берегово. У 

пішій доступності знаходяться аптеки, зупинка громадського транспорту, 

продуктові магазини, школа, дитячий садок. 

 

Наповненість  

Загальна можлива наповненість МТП – 150 ліжко-місць для тимчасового 

проживання. У МТП проживають 136 осіб, з них: 73 дитини, 4 особи похилого 

віку, 4 особи з інвалідністю із Дніпропетровської, Донецької, Харківської та 

Херсонської областей. 



Приміщення МТП розділене на кімнати. Наявні кухні загального 

користування. Санвузли та душові кабіни розміщені на поверхах, також 

передбачені місця загального користування на 1–3 поверхах. 

Відсутнє укриття у близькості 500 метрів до приміщення. 

 

         Вартість проживання, договір на проживання та правила 

проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між 

адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання та затверджені 

відповідні правила.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, 

вентиляція) 

Опалення у МТП електричне. Подача холодної води здійснюється 

централізовано, гарячої - завдяки бойлерам.   

Питна вода у МТП забезпечена централізованим водопостачанням.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

 

Харчування 

ВПО самостійно готують їжу. Кухні, розташовані на кожному поверсі, 

облаштовані та оснащені умивальниками, столами, побутовою технікою 

(плитами, холодильниками, чайниками та мікрохвильовими печами). 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні душові кабіни, розділені для чоловіків та жінок. Також 

передбачені душові та санвузли, адаптовані для маломобільних осіб. 

Для мешканців доступні пральні та сушильні машини у достатній кількості. 

 

Протипожежна безпека  

У МТП на кожному поверсі наявні вогнегасники та плани евакуації. 

Водночас пожежна сигналізація відсутня. 

 

Безбар’єрність  

Перший поверх облаштовано для проживання маломобільних груп 

населення. 

Приміщення має належний рівень архітектурної доступності. Санвузли та 

душові кабіни пристосовані для осіб з інвалідністю та маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП - від 2 до 4 осіб. Поселення в МТП 

відбувається за сімейним принципом, одинокі люди розміщуються з 

підселенням згідно зі статевим принципом. В кімнатах наявні ліжка, меблі для 

зберігання особистих речей. 

 

Дозвілля 

МТП розташоване неподалік центру міста, що забезпечує доступ до 

об’єктів соціальної інфраструктури. Функціонують кімната для навчання, 

ігрова кімната та простір для дозвілля і занять хобі. У холі облаштовано зони 



загального користування для проведення зборів мешканців та організації 

дозвілля. 

 

Доступ до інформації та послуги  

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Наявні 

інформаційні стенди на кожному поверсі з відповідною інформацією. 

 

Освіта 

У МТП проживає 75 дітей, більшість з яких відвідує місцеві заклади 

освіти. 

 

Працевлаштування  

Більшість внутрішньо переміщених осіб є працевлаштованими. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 15-ма особами 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про 

порушення їх прав не надходило.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 19 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливості звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби МТП: 

Відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до 

Закарпатської обласній військовій адміністрації: 

 

- забезпечити оснащення будівлі за вищевказаною адресою системою 

пожежної сигналізації; 

- вжити невідкладних заходів щодо визначення та облаштування 

найпростішого укриття для мешканців МТП, у разі відсутності можливості 

облаштування укриття у будівлі МТП – забезпечити визначення найближчого 

об’єкта укриття, придатного для використання, із приведенням його у 

належний технічний та санітарний стан. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

  

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з 

громадськістю при представнику 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в 

Закарпатській області  

 

 

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 



 


